DICHIARAZIONE DI ADESIONE AI CAMPIONATI STUDENTESCHI DI RAFTING "RAFTING RACE PARCO DEL TICINO" 26 aprile 2016

partecipanti con specifica attrezzatura tecnica e di sicurezza ed a fornire le istruzioni tecniche e le norme di sicurezza a cui attenersi durante l'attività fluviale prescelta. Ciò premesso, io sottoscritto/adichiaro che mio figlio/aè abile al nuoto ed esente da malattie psico-fisiche; lo/a autorizzo pertanto a partecipare alla manifestazione di rafting "Rafting Race Parco del Ticino" esonerando l'organizzazione da qualunque responsabilità che non derivi da dolo o colpa grave. Dati relativi all'alunno (COMPILARE IN STAMPATELLO):
COGNOMENOMENOME
data di nascitaluogo di nascita
residente in vian°n°n°
CAPprprpr
tele-mail
Vigevano (PV), Iì
In fede(firma del genitore o di chi ne fa le veci)
DICHIARAZIONE DI ADESIONE AI CAMPIONATI STUDENTESCHI DI
RAFTING "RAFTING RACE PARCO DEL TICINO" 26 aprile 2016
"RAFTING RACE PARCO DEL TICINO"
"RAFTING RACE PARCO DEL TICINO" 26 aprile 2016 L'ASD AqQua affiliata alla F.I.RAFT si impegna ad equipaggiare gli studenti partecipanti con specifica attrezzatura tecnica e di sicurezza ed a fornire le istruzioni tecniche e le norme di sicurezza a cui attenersi durante l'attività fluviale prescelta. Ciò premesso, io sottoscritto/a
"RAFTING RACE PARCO DEL TICINO" 26 aprile 2016 L'ASD AqQua affiliata alla F.I.RAFT si impegna ad equipaggiare gli studenti partecipanti con specifica attrezzatura tecnica e di sicurezza ed a fornire le istruzioni tecniche e le norme di sicurezza a cui attenersi durante l'attività fluviale prescelta. Ciò premesso, io sottoscritto/a
"RAFTING RACE PARCO DEL TICINO" 26 aprile 2016 L'ASD AqQua affiliata alla F.I.RAFT si impegna ad equipaggiare gli studenti partecipanti con specifica attrezzatura tecnica e di sicurezza ed a fornire le istruzioni tecniche e le norme di sicurezza a cui attenersi durante l'attività fluviale prescelta. Ciò premesso, io sottoscritto/a
"RAFTING RACE PARCO DEL TICINO" 26 aprile 2016 L'ASD AqQua affiliata alla F.I.RAFT si impegna ad equipaggiare gli studenti partecipanti con specifica attrezzatura tecnica e di sicurezza ed a fornire le istruzioni tecniche e le norme di sicurezza a cui attenersi durante l'attività fluviale prescelta. Ciò premesso, io sottoscritto/a
"RAFTING RACE PARCO DEL TICINO" 26 aprile 2016 L'ASD AqQua affiliata alla F.I.RAFT si impegna ad equipaggiare gli studenti partecipanti con specifica attrezzatura tecnica e di sicurezza ed a fornire le istruzioni tecniche e le norme di sicurezza a cui attenersi durante l'attività fluviale prescelta. Ciò premesso, io sottoscritto/a
"RAFTING RACE PARCO DEL TICINO" 26 aprile 2016 L'ASD AqQua affiliata alla F.I.RAFT si impegna ad equipaggiare gli studenti partecipanti con specifica attrezzatura tecnica e di sicurezza ed a fornire le istruzioni tecniche e le norme di sicurezza a cui attenersi durante l'attività fluviale prescelta. Ciò premesso, io sottoscritto/a

(firma del genitore o di chi ne fa le veci)